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Basket Poděbrady víťazom turnaja U13
Štvrtý turnaj kategórie U13 hostilo poľské mesto
Wroclaw. Prvé miesto na turnaji získava české družstvo
Basket Poděbrady, ktoré je na turnajoch CEYBL
nováčikom, ale ihneď položilo kvalitné základy pre účasť
na finálovom turnaji.

V prvom zápase turnaja domáci tím WKK Wroclaw vyzval na súboj ukrajinský tím BC Uzhhorod . WKK do
stretnutia nevstúpil do stretnutia dobre a po prvej štvrtine prehráva dvojciferným rozdielom. Tento náskok
ukrajinského tímu sa mu nedarí po celé stretnutie stiahnuť a prehráva tak rozdielom dvanástich bodov. V
druhom stretnutí slovenský tím ŠBK Galaxy Košice súperil o víťazstvo s poľským tímom PGE Giek Turów
Zgorzelec . Poľský tím, ktorého prvý tím v najslávnejšom období pôsobil aj v Eurolige nevstúpil do zápasu
ideálne a po prvej štvrtine prehrával rozdielom desiatich bodov. V polovici stretnutia sa dostal na dostrel, čo
však bolo z jeho strany všetko a slovenský tím tak získal svoje prvé víťazstvo v turnajoch CEYBL. Tretie
stretnutie ponúklo veľmi kvalitný minižiacky basketbal a to v českom podaní. Stredočeský tím Basket
Poděbrady zohral vyrovné stretnutie s moravskosliezkym tímom Basketpoint Frýdek-Místek . Toto stretnutie
ponúklo skvelý basketbalový zážitok, kedy lepší výkon nakoniec predviedol tím z Poděbrad. Ako sa neskôr
ukázalo, jednalo sa o súboj o prvé miesto na turnaji. Basketpoint aj vo svojom druhom piatkovom zápase
zohral napínavý part, tentoraz so slovenským tímom ŠBK Galaxy Košice . Víťazstvo získal po zlom vstupe a
vyrovnanom priebehu až zlepšeným výkonom v poslednej štvrtine.

V sobotu WKK po tri štvrtiny viedla o niekoľko bodov nad Zgorelcom, nezvládla však koncovku stretnutia a
prehráva rozdielom jediného koša. Aj ukrajinský tím chcel prehovoriť do medailového poradia, najprv zohral
vyrovnaný súboj s Basketpointom, ktorý vybojoval víťazstvo až v poslednej štvrtine. Následne v nedeľnom
ráne absolvoval priamy súboj o bronzové medaily so slovenským tímom ŠBK Galaxy Košice . Uzhorod po prvej
prehranej prvej štvrtine prevzal iniciatívu a pomaly a trpezlivo sťahoval náskok slovenského tímu. Po tretej
štvrtine sa dostal Uzhorod do osembodového vedenia, ktoré už nepustil a získava tak bronzové medaily. V
ďalších stretnutiach nedeľného programu potvrdzujú Poděbrady zisk zlata nad Zgorelcom a Basketpoint
potvrdzuje zisk strieborných medailí vďaka výhre nad domácim WKK.

Konečné poradie turnaja:

1. Basket Poděbrady (Česká republika)

2. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3. BC Uzhhorod (Ukrajina)

4. ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

5. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

6. WKK Wroclaw (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Denis Hauerland ( Basket Poděbrady )
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All-star tím:

Tadeáš Staniowski ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Nikita Onyshchenko ( BC Uzhhorod )

Lukáš Kiss ( ŠBK Galaxy Košice )

Jan Lozowski ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Julian Kozera ( WKK Wroclaw)

Najlepší strelec turnaja:

Jan Lozowski ( PGE Giek Turów Zgorzelec ) - 100 bodov (20,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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